硬脂酸铝 国标优级品 用作聚氯乙烯塑料的热稳定剂

产品名称	硬脂酸铝 国标优级品 用作聚氯乙烯塑料的热稳定剂
公司名称	济南汇丰达化工有限公司
价格	14000.00/吨
规格参数	含量:98% 包装:25kg/袋 供应商:济南汇丰达
公司地址	济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼
联系电话	13156148719 13156148719

产品详情

中文别名:三(十八酸)铝;十八酸铝;三硬脂酸铝

英文名称: Aluminum tristearate

CAS号: 637-12-7

分子式: C54H105AIO6

外观:白色或微黄色粉末,不溶于水

密度:1.010g/cm3

熔点:103

工业用途:做聚氯乙烯的热稳定剂,金属的防锈剂,建筑材料的防水剂,化妆品的乳化剂,涂料和油墨的增光剂、增稠剂,塑料制品的润滑剂,石油钻井用消泡剂等。

尊敬的客户,您好!我是济南汇丰达化工有限公司的代表,在这里很高兴向您介绍我们的优质产品—— 硬脂酸铝。

硬脂酸铝是一种国标优级品,它主要用作聚氯乙烯塑料的热稳定剂。在聚氯乙烯生产过程中,加入适量的硬脂酸铝可以提高塑料的热稳定性,延长使用寿命,减少塑料的老化现象。

让我们来看看硬脂酸铝的几个重要属性:

含量:98%

包装:25kg/袋

供应商:济南汇丰达

硬脂酸铝的含量达到98%,说明我们的产品纯度高,质量可靠。而一袋25kg的包装方便搬运和储存,确保产品完整无损。济南汇丰达作为您的供应商,我们拥有丰富的经验和可靠的信誉,为您提供优质的产品和服务。

使用硬脂酸铝作为热稳定剂有以下几个特点:

优异的热稳定性:硬脂酸铝能够有效吸收塑料中的热能,避免塑料在高温下分解,从而延长塑料的使用寿命。

较低的挥发性:硬脂酸铝在高温下挥发性低,不会引起塑料的气味或溢出,保证产品的质量和安全性。

良好的加工性能:硬脂酸铝与聚氯乙烯塑料相容性好,不会影响塑料的加工性能,能够增加塑料的机械强度。

购买硬脂酸铝的价格为每吨14000元,我们的产品价格合理且具有竞争力。我们真诚地邀请您选择济南汇 丰达化工有限公司作为您的合作伙伴。

如果您有任何关于硬脂酸铝的需求或其他化工原料相关的问题,欢迎随时与我们联系。我们将为您提供专业的咨询和解答,期待与您共创美好未来!